
令和元年度　学校評価アンケート調査（保護者用）
質問回答　　Ａ…「そう思う」　Ｂ…「だいたいそう思う」　Ｃ…「あまり思わない」　Ｄ…「まったく思わない」

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.生徒は、楽しく学校生活を送っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.生徒は、積極的にあいさつをしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3.生徒は、授業に集中できている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.生徒は、学校のきまりを守って、生活している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5.教師は、めあてを提示する等、わかる授業に努めて

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.教師は、授業の決まり事をきちんと示し、指導・実践

している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.学校は、生活ノートの点検を行う等、生徒の家庭学

習をサポートしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8.学校は、教育相談やアンケートなどを活用し、生徒

に寄り添おうと努力している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.学校は、学校(学年)行事を通じて、生徒を積極的に

活動させている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

11.学校は、朝の黙想タイムや朝自習、朝読書の時間

を設定するなど、落ち着いて一日をスタートさせる工

夫をしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.学校は、さまざまな取組（大人としゃべり場、平和

に関する指導、人権教育等）を通して豊かな心を育て

ようとしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.学校は、子どもについての相談に、親身に応じてく

れる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.学校は、情報を共有し、共通理解のもと、協力して

指導にあたっている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.学校は、清掃が行き届いている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

17.PTA活動、部活動等は、学校に家庭や地域が協

力して行われている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.学校は、各種の学校便り、ＨＰ、「いっせいくん」等

を通して、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.保護者が学校行事に参加しやすい雰囲気である。
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